1 EPTAXIA II

OEMA 1

1. No dvdei to TTpbBrnpa Apyixav Twdv v/ — %y =23, y(1)=0

Na Beedolv ot yewxéc Moeig (T.A.) A ta yevixd ohoxhnpdpata (I.O.)

TWV TUPAXATEL DLAPOPLUXWY EELOWOEWV:

2. e*Ydxr = ydy

3. ry' —y=9y’lnzx

4. zy' =z +y

5. ydr + (x — y?)dy =0

6. y' +4y —by==x

- =x+y
y=x—-y

OEMA 2

SELS]

1. No dwdel o TTpbBrnpa Apyixav Twov v’/ + 2y =4z, y(1) =0

Na Beedolv o1 yewxéc Moeig (I.A.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I'.0O.)

TWV TUPAXATL DLAPOPLXWY EELOWOEWV:

2. (Vry — y)dy + (xy + /x )dr =0

3. zyy' —y? = 222

4. 22y’ = xy + 9>

5. (x + 2y)dx + 2zdy =0
6. y' -3y =6x+1



¥ =x—4y
y=z+y
®EMA 3

si

;13:67 y(1) =0

1. No dvdei to TlpbBinua Apyxay Twodv  zy’ + 4y =

Na Beedotv o yewxéc Moeie (T.A.) A ta yevixd ohoxhnpdpata (I.O.)

TWV TUPAXATE DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

2. e® sin® ydx + (1 4 €2*) cos ydy = 0
3.y - =
4 22y’ = zy + y?
5. (2zy + y?)dx + (22 + 22y — y)dy = 0
6. ' +2—3y=1
. ' =12z — by
y = bxr+ 12y
OEMA 4

1. No hvdel to TpbPhnua Apyixay Tway 2y’ — 6y =2°, y(1) =2

Na Beedolv ot yevixée Moeig (INA.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I'.0.)

TWV TUPAXATE DLAPOPLUXWY EELOWOEWV:

2. ydr —Inydy =0

3. 22y’ 4+ xy = —y?

4, (22 + y?)dz + 2xydy = 0

5. (2zeY + e®)dx + (22 + 1)e¥dy = 0
6. 3y —4y +y=5



/ —_—

T =—x+ 8y
y=z+y
©OEMA 5

1. No dudet o TTpdBinua Apyxdv Tpdy  y/+32%y = ze y(l)=5

Na Beedolv ot yewxéc Moeig (ILA.) A ta yevixd ohoxhnpdpata (I'.O.)

TWYV TOURUXATE BLUPOPIXWY EELCDOEWV:

2. ydr —xlnydy =0
3. 3zyy’ + 93 = 2
4. (22 — y?)dx + zydy = 0
5. (x + y2+1)dx—(y—\/%)dy:0
6. v +2) +y==x
¥ =x—2y
7.
y=z—y
O®EMA 6

1. No hwdet to HpbPhnua Apyxdoy Ty y/ +3y=a+2, y(1)=4

Na Beedotv ot yewxéc Moeig (INA.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I'.O.)

TWYV TOURUXATE BLUPOPIXWY EELCOOEWY:

2. e tan ydz — ;izl dy=0

3. 3rydy’ =yt + 2

4, 22dy + (y? — xy)dr =0

5. (er—i—lny—i—%)daﬁ—i-(%—&-lnaﬁ—&-siny)dyzo
6. ' —2/+y=3c+4



¥ =z+4y
y=z-y
OEMA 7

1. No Avdel to IpdBrnua Apyixdv Tiuwy

Nu Beedodv o yewmxéc Moeg (ILA.) ¥

TWV TUPAXATE DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

o Yevixd ohoxhnpdpata (I.O.)

2. (VEY— V&) + (TG + i )dy =

3. xy' — 8y = xy°

4. (:L'ey/“ + y) dr —zdy =0

5. (3z%y + y3)dz + (23 + 3xy?)dy =
6. y" — 4y + Ay = 42> + 4o + 2

- ¥ =x—4y

4y’ = —25x + 4y
®EMA 8
1. No Avdel to IMpdPrnua Apyixdv Tiuwy

Na Beedoiv ot yewxée Moeig (I'A.) 4

TWV TUPAXATE DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

0

y'+2y=e* y(0)=2

o Yevixd ohoxhnpoyata (I1.0O.)

2. Ldx + lri}dy =0

3. y' = 3:E2y = ze " y?

4. y’

5. (m+2wy—7>daz+(vl+$2+x —Inz)dy =0
6. Yy’ + 2y — 3y = 4e”



¥’ =x+ 6y
y =z+2y
®EMA 9

1. No hudet to HpdPhnua Apyxddy Ty y'+ysinz = e“S?, y(0) =e

Na Beedotv o yewxéc Moeie (T.A.) A ta yevixd ohoxhnpdpata (I'.O.)

TWV TUPAXATE DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

2. (1+eV)ay' =1+
3. y’+%y:(m+2)y3
4. xy' =y+axcos’
5. Wdet P Ldy=0
6. y" — 9y = 1223
- ¥ =2y + 4w

y =x+2y
GEMA 10

1. No hudet to TpdBhnua Apyixdy Ty y’ —4ady = 2%e”",  y(0) =5

Na Beedoiv ot yevixée Moeig (INA.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I'.0.)

TWV TUPAXATE DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

2. Yy’ =x+2

3. y' +y=e"y?

4. zy' =y +acos® Y
5.y =ty

6. y" + 10y + 25y = —e ™"



¥ =y+4r
y =2y + 8x
®EMA 11

1. Nohudet 1o HpbBinua Apyixdv Twdy y'+ycotz = 1/sinz, y(§) =0

Na Beedolv ot yewxéc Moeig (T.A.) A ta yevixd ohoxhnpdpata (I.O.)

TWV TUPAXATL DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

2. xy'In(y+2)=y+2
3. y' +2y=e"y!
4. zy' =y+asin? ¥,
5. (2% — y?)dz + (y* — 2yx)dy = 0
6. Yy’ + 4y = 8sin2x
- ¥ =x+3y
y=xz—y
OEMA 12

si

1. Na hudel to IpdPhnua Apyixdv Ty zy’ + 4y =
Na Beedolv ot yewxéc Moeig (I'.A.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I'.0O.)
TWV TUPAXATL DLAPOPLXWY EELOWOEWV:

2. e“dx + (e¥ + 1)dy =0

cosx,,3

3. y' +ysiny =e 5%y
4. (rsin? —ycos &)dr +xcosLdy =0

xT

5. (22 — y?)dz + (y* — 2yz)dy =0



6. y' +y =sinz +cosz

¥ =Tr+y
y =y + 16z
O®EMA 13

1. No hudel o TpbPanua Apyixay Tway — zy’ +y =28, y(1) =2

Na Beedotv o yewxéc Moeie (TLA.) A ta yevixd ohoxhnpdpata (I.O.)

TWV TUPAXATE DLAPOPLUWY EELOWOEWV:

2. yInydxr + xdy = 0
3.y —dady = ade 'y
4. (r —ycos L) dr +xcosLdy =0
5. (x2e¥ + 2*)dx + (%ey — y) dy =0
6. y” + 36y = 2sin 6z
¥ =2+
7. Y
y =z+2
®EMA 14

1. Noa Auvidel to HpdBhnua Apyixadv Twdvy
y' +ycosx = xde”SN7 y(0) =7

Na Beedotv ot yevixéc Moeig (I.A.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I1.0O.)
TWY TOURUXATE BLUPOPIXWY EELCOOEWY:
2. e® sind ydx + (1 + %) cosydy = 0

3. y'+ycotx =y/sinx



4. vy’ =y+axcos’

5. (zsiny + cosx)dx + (%2 cosy+ey> dy=20
6. y" + 4y = cos 2z
=12z -5
7 Y
y = bx+ 12y
®EMA 15

1. Na el 1o HpdBhnua Apyixdv Twov  ay’ — 6y =25, y(1) =2

Na Beedotv ot yewxéc Moeig (I.A.) % ta yevixd ohoxhnpdyata (I'.O.)

TWYV TOURUXATE BLUPOPIXWY EELCOOEWY:

2. e® sin® ydx + (1 + %) cosydy = 0
3. xy' — 8y = x5y?
4. wy'@ -y +y*=0
5. (sinz +1Iny + %) do + <§—|—lnx—|—cosy> dy =0
6. Y — 4y + 4y = 42% + 4 + 2
¥=x+4
7 Y
y=z—y



	ERGASIA II

